NAPOVEDUJEMO:

Četrtek, 27. 6. 2019

Duo Mlejnik-Činč (Ana Julija Mlejnik, violina in Tanja Činč, klavir)

Spored: L. van Beethoven, C. Franck

Petek, 28. 6.  2019

Trio MUS-ka (Mateja Ulaga, violina; Urška Sikovšek, klarinet in Sara Köveš, klavir)

Spored: D. Milhaud, J. Golob, A. Hačaturjan, D. Beovič

JESENI ZA VAS PRIPRAVLJAMO:

Narodni dom Maribor vas vljudno vabi k vpisu abonmajev 

Orkestrskega, Komornega  In Mladinskega cikla, sezona 2019/2020

Festival Maribor

10. do 19. septembra 2019
	INFORMACIJE IN PRODAJA VSTOPNIC:

Informacijska pisarna Narodnega doma Maribor, Ulica kneza Koclja 9, Maribor (vhod iz Ulice  slovenske osamosvojitve) 

Med festivalom odprto vsak dan od 10.00 do 20.00
Dvorana Union: uro pred vsako prireditvijo 

Telefon: (02) 229 40 11, (02) 229 40 50, 031 479 000, 040 744 122,   vstopnice@nd-mb.si
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Generalni pokrovitelj Salona glasbenih umetnikov
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Kulturno-prireditveni center Narodni dom Maribor, Ulica kneza Koclja 9, 2000 Maribor

• Naklada: 150  izvodov • Brezplačen izvod
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	SALON GLASBENIH UMETNIKOV


Duo Stojnšek & Rot

Jana Stojnšek, klavir
Ambrož Rot, klavir 
Sreda, 26. 6. 2019, ob 19.30
Dvorana Union Maribor
	Spored:

Arvo Pärt (*1935):
Pari Intervallo
Wolfgang Rihm (*1952):
Mehrere kurze Walzer (Več kratkih valčkov)
Franz Schubert (1797-1828):
Fantazija v f-molu D. 940
KLAVIRSKI DUO STOJNŠEK & ROT
Jana Stojnšek in Ambrož sta kot klavirski duo začela sodelovati med študijem na konservatoriju v Celovcu. Posvečata se repertoarju za klavirski duo vseh obdobij od klasicizma do sodobnosti, tako za klavir štiriročno kot tudi delom za dva klavirja. Njuni mentorji so bili sprva Alexei Kornienko, Elisabeth Fister in Nao Huang, sedaj pa muzicirata pod vodstvom Lorenza Cossija. Izobraževala sta se tudi pri duu Silver-Garburg v Gradcu. Leta 2017 sta bila po uspešno opravljeni avdiciji izbrana kot udeleženca mojstrskega tečaja komorne glasbe na Fondazione Luigi Bon v Colugni v Italiji pod vodstvom Federice Repini. Avgusta 2018 sta s celovečernim koncertom nastopila na festivalu Carniarmonie 2018 v Italiji. Decembra 2018 sta se uvrstila v finale tekmovanja komornih zasedb Artedea Arena, ki bo potekalo januarja 2019 v koncertni hiši v Celovcu.


	
	JANA STOJNŠEK (1994) je z glasbenim izobraževanjem pričela v Glasbeni šoli Slovenska Bistrica, nadaljevala pa na Konservatoriju za glasbo in balet v Mariboru klavir v razredu prof. Mitje Vrunča, vzporedno pa tudi glasbeni stavek. Študij je nadaljevala na konservatoriju v Celovcu v razredu Elisabeth Fhedoroff, sedaj pa ga zaključuje pod mentorstvom prof. Lorenza Cossija. Dodatno se je izobraževala na mojstrskih tečajih pri profesorjih: Tatjana Ognjanovič, Ruben Dalibaltayan, Đuro Tikvica, Rolf Plagge, Ingomar Rainer, Oleg Marshev in na seminarju kompozicije pri Dušanu Bavdku in Nenadu Firštu. Osvojila je nagrade pri naslednjih tekmovanjih: 2. nagrada  na International Internet Music Competition 2011 (Srbija), 3. nagrada na Concorso Internazionale per Giovanni Strumentisti Povoletto 2011 (Italija), 2. nagrada na Concorso Internazionale per Giovanni Strumentisti Povoletto 2012, 2. nagrada  na International Internet Music Competition 2012. Komponira za različne zasedbe (klavir solo, komorna glasba, simfonični orkester in zbor). Leta 2012 je prejela nagrado Dr. Roman Klasinc za izjemne glasbene dosežke v času šolanja na konservatoriju v Mariboru. Od leta 2018 poučuje v Glasbeni šoli Murska Sobota. Redno sodeluje v klavirskem duu z Ambrožem Rotom. Avgusta 2018 sta nastopila na festivalu Carniarmonie v Italiji, januarja 2019 pa sta nastopila v finalu tekmovanja Artedea Arena v Koncertni hiši v Celovcu.

AMBROŽ ROT (1994) je pričel glasbeno pot v Glasbeni šoli Trebnje, srednješolsko izobraževanje pa je zaključil na Gimnaziji Poljane v Ljubljani in na Konservatoriju za glasbo in balet v Ljubljani, kjer je maturiral z odliko v razredu prof. Zoltana Petra. Študij je nadaljeval na konservatoriju v Celovcu v razredu Elisabeth Väth-Schadler. Dodatno se je izobraževal na klavirskih mojstrskih tečajih pri Laszlu Baranyayu, Srđanu Čaldaroviču in Petru Józsi. Ambrož je sodelavec v Glasbeni šoli Trebnje, sodeluje pa tudi s številnimi pevskimi zbori in zasedbami v domači okolici kot klavirski spremljevalec. Junija 2017 je kot pianist nastopal v gledališču Neuebühnevillach v Beljaku. Redno sodeluje v klavirskem duu z Jano Stojnšek, s katerim sta nastopila na celovečernem koncertu na festivalu Carniarmonie 2018 v Italiji, decembra 2018 pa sta se uvrstila v finale tekmovanja komornih zasedb Artedea Arena.



